

# Любят и знают

В городе подвели итоги конкурса профессионального мастерства «Учитель года-2021»

В стенах Дома детства и юношества состоялась торжественная церемония награждения участников, лауреатов и победителей конкурса. На сцене были представители одной из самых нужных и важных профессий в мире.

## ПРИЗНАНИЕ

В этом году претендентом на звание «Учитель года» стал 41 педагог из тридцати образовательных организаций округа. За нелёгкий ежедневный труд педагогов поблагодарил глава округа Максим Пекарский — лично вручил им дипломы и ценные призы. Все победители городского конкурса будут представлять Златоуст на областном этапе.

— В этом году конкурс у нас получился достаточно массовый. По сравнению с прошлым годом, на 10 участников больше. Также порадовало, что было много участников в номинации «Педагог

дошкольного образования», — делится начальник Управления образования и молодёжной политики Антон Туманов.

По словам одного из победителей Владислава Шестакова, победа в конкурсе не стала для него неожиданностью, поскольку было приложено немало усилий, чтобы добиться высоких результатов.

— Конкурс был полезен тем, что я увидел много профессионалов нашего города, узнал разные точки зрения на вопросы, которые волнуют современное образование, — делится впечатлениями Владислав Владимирович.

Любовь ФОМИНЫХ



## Победителями стали:

- «Школьный учитель года» — **Владислав ШЕСТАКОВ**, учитель английского языка школы № 8.
- «Педагогический дебют» — **Юлия ЕРШОВА**, учитель химии школы № 10.
- «Самый классный классный» — **Юлия МАНУИЛОВА**, учитель технологии школы № 4.
- «Сердце отдаю детям» — **Екатерина СКВОРЦОВА**, педагог дополнительного образования Дома детства и юношества.
- «Педагог года в дошкольном образовании» — **Татьяна БАГДАСАРЯН**, воспитатель детского сада № 209.



# Когда счастье в глазах

Дети Златоуста получили подарки от Снеговиков

Благотворительная акция «Снеговики-добрятки» набирает обороты. В конце минувшей недели в помещении центра «Особый ребёнок» ребята получили подарки от добрых Снеговиков.

## ДОБРЫЕ ДЕЛА

Один из подарков прилетел из Москвы, от депутата Государственной думы Яны Лантратовой. Это виброплатформа и подарочная книга о России, выпущенная ограниченным тиражом. Подарки девочке вручал личный помощник депутата. А Яна Валерьевна вышла на онлайн-связь из здания Госдумы и лично поздравила ребёнка с предстоящим праздником.

— Это один из способов вселить надежду в детей, которым немного труднее, чем другим. Участвуя в таких акциях, мы даём им понять, что ничего невозможного нет: мечты сбываются! И я радуюсь, когда вижу счастье в их глазах. Ведь это самое лучшее, что мы можем, — распространять вокруг себя состояние счастья, особенно для детей, которые так в этом нуждаются. И мы сами можем многому научиться у этих детей, — прокомментировала Яна Лантратова.



Акция продолжается. На данный момент на сайте [www.snegovikidobryaki.ru](http://www.snegovikidobryaki.ru) размещены новогодние письма с желаниями более 400 детей. Каждый день присоединяются новые участники, готовые откликнуться и помочь реализовать мечту ребёнка с тяжёлым заболеванием. «Для нас особенно важно создать территорию добра в регионе. И мы благодарны всем, кто откликается на наш призыв!» — отметила

уполномоченный по правам ребёнка в Челябинской области Евгения Майорова, под эгидой которой проходит акция.

Глава округа Максим Пекарский поддержал акцию «Снеговики-добрятки», вручил юному горожанину Кириллу Чечушкову желанный презент — бинокль. Мальчик проходит лечение в Челябинской областной детской клинической больнице. Операции направлены на то, чтобы он научился ходить. День расписан строго: гимнастика, занятия, процедуры. А в свободное время Кирилл любит играть в разведчики с братом и другом. Такой подарок пришёлся очень кстати.

Ещё одной тёплой встречей стало общение главы округа с воспитанницей школы № 35 Ксении Брагиной. Её заветной мечтой был электронный планшет. В рамках акции «Елка желаний» Максим Борисович сделал заветный подарок.

По информации пресс-службы мэрии

## ДРУЗЬЯ «ЗР»

# Станем ещё ближе

Редакция городской газеты чествовала своих подписчиков

В канун праздника «Златоустовский рабочий» подвёл итоги акции «ОК-подписка». Её участники получили ценные призы, а вместе с ними — безусловно хорошее настроение и, что самое главное, настрой на дружбу с газетой в новом 2022 году.

## СОБЫТИЕ

Каждую подписную кампанию сотрудники редакции придумывают для своих читателей что-нибудь оригинальное. В этот раз, чтобы стать участником акции, надо было выполнить несложные условия: на год подписаться на «Златоустовский рабочий», заполнить анкету и сдать макулатуру. Эту экологическую нотку, кстати, продолжили с прошлой акции: уж больно она пришлась по душе златоустовцам.

Среди пришедших на праздник и старожилы, и новички. Все отмечают: газету читать не только интересно, но и полезно. А ещё радостно: получить подарок на Новый год каждому приятно.

— Когда мы объявляли акцию, были уверены, что наши читатели откликнутся, и не ошиблись, — отметил, при-

ветствуя подписчиков «ЗР», главный редактор Анатолий Мармышев. — Я считаю, что газета стала ещё ближе к своим читателям с помощью современных средств коммуникаций, и в следующем году мы готовим новые проекты. Делаем всё возможное, чтобы площадка редакции газеты «Златоустовский рабочий» как магнитом притягивала людей бумагающих, читающих, имеющих гражданскую позицию.

В этом году редакция «ЗР» провела фестиваль авторской песни «На арбузных корках», выиграла грант и в 2022 году вновь соберёт исполнителей, авторов, зрителей на природу под Златоустом. Команда городской газеты уверена: всё достижимо! Надо оставаться упорными и верить в свои цели, быть в гармонии с эпохой, и тогда все задачи решатся на ура. Среди задумок — сделать номер газеты,

который выходит по средам, тоже в цвете, запустить новое видеонаправление. Акция по сбору макулатуры останется, она актуальна и сегодня. Можно приносить самим или просто позвонить в редакцию. Приедет машина и заберёт бумажное сырьё. И конечно же, следите за объявлениями и становитесь участниками всевозможных редакционных активностей.

— Это обоюдовыгодно, — говорит коммерческий директор Алексей Казанцев. — Увеличивается тираж, газета привлекает новых читателей, укрепляет связь со своими старыми подписчиками. Чувствуется, что диалог налажен. Ну и без подарков никому! Мы постоянно придумываем новые акции, розыгрыши. Повите момент!

В этом году участники акции «ОК-подписка» в подарок от редакции газеты «Златоустовский рабочий» получили сертификаты в медицинский центр «Берёзка». Причём подписчики сами смогут выбрать медуслуги, которые им необходимы.

Татьяна ШАГЕЕВА



В уютной атмосфере, вместе с редакционным газетным человеком Карлом, участники акции получили предпраздничные подарки — сертификаты в медицинский центр «Берёзка». Наши подписчики «ЗР» и в новом году ждут интересные акции, фестивали, конкурсы и, конечно же, призы!

## О «ЗР» в два слова

### Владимир Онучин:

— Считаю газету — и чувствуешь, что она стала другой. Интересной, более полно характеризует жизнь города. Хотелось бы привлечь юных журналистов к выпуску газеты. Дать им слово в «ЗР».

### Любовь Давыдова:

— Без газеты мы не можем. Родители выписывали, мы выписываем и с удовольствием читаем. Ну а акции — это здорово. Интерес подхватывают. Всегда приятно получать подарки.

### Светлана Голубчик:

— Любый уважающий себя человек должен быть в курсе событий, происходящих в городе. Для меня источником информации была, есть и будет городская газета.

### Евгения Мазунова:

— Я телевизор не смотрю, да и непонятно там. В моём возрасте уже не разобратся. А тут один раз прочтала, второй, ещё раз перечтала. Мозгами шевелю. Спасибо за праздник, за внимание к нам, старикам.